第15回京都府バトントワーリングコンテスト参加規程
１　参加に関する規定
一人の参加申込については、種目数に制限は設けない。ただし、同種目の部門は１部門のみとす
る（１種目につき入門～上級または最上級のうち、ひとつの級のみ出場できる）。
２　審査・表彰に関する規定
　　　バランスのとれた正確なテクニックを要求する。金・銀・銅のメダルと賞状を授与する。
３　上級種目に関する規定
　　　困難度の高いエーリアルが金賞ではなく、いかに正確に実施したかを審査基準とする。
　　　最上級ソロトワールのレベルをこえない。
４　コスチュームに関する規定
　　　全ての種目で自由とする。ダンストワールにおける小道具や、帽子着脱は不可とする。
５　ＤＶＤ録画・提出に関する規定
　　〇１枚のＤＶＤに１つの演技を収録するし、ファイナライズをして提出する。ＤＶＤ機材で写ることを必ず確認する。
　　〇ＨＰからダウンロードした「ＤＶＤ撮影シート」に必要事項を記入し、演技の前に表示をする。その後演技をおこなう。
　　〇撮影者から選手までの距離は５ｍを目安とし、出来るだけ固定で撮影する。

　　〇撮影は正面から行い、体全体（動き）が入るようにする。本人だけが映っており、余計な背景などが出来るだけ映り込まないように配慮する。
　　〇手に持ったバトンはバトンの先まで映るようにする。空中のバトンは映像から見えなくなってもかまわない。
　　〇フロアワークのある種目はカメラを固定せず、選手の動きを追うように撮影する。

　　〇曲の始めから終わりまでを入れる。音源が聞き取りやすいように配慮する。
※注意事項※下記の場合は、審査対象外となる。
　　〇映像が編集されている。
　　〇選手の動きを追えていない。バトンが見えなくなる割合が極端に激しい。
　　〇演技者が本人でない。
万が一、虚偽が判明した場合には授与した賞を無効とし、相応のペナルティを与えます。
モラルと良識のもと、ＤＶＤを撮影し提出してください。

